
REGISTRO DE REUNIÃO

Nome: Núcleo do Sistema Prisional da Sede do CRP-RS

Data da Reunião: 19.04.2017, 13h30 às 16h30

Quórum:  Amanda  Rafaela  Moreira  de  Castilho,  Bruno  Graebin  de  Farias,  Cristian  Erickson
Colovini,  Denise  Perez  Brum,  Fábíola  Vargas,  Fernanda  Facchin  Fioravanzo,  Lisiane  Soares
Jeremias, Luciane Engel, Luiz Fernando Coelho de Mattos, Paula Carvalho Gonçalves, Rosane
Gomes de Castro, Sandra Correia

Pautas:
1) Avaliação da “Reunião Ampliada dos Núcleos do Sistema Prisional”
2) Organização da “Audiência Pública sobre o Trabalho Técnico desenvolvido na SUSEPE”

Assunto: (1) Avaliação da “Reunião Ampliada dos Núcleos do Sistema Prisional”
Encaminhamentos: Em 15.03.2016, das 13h30 às 17h, os técnicos superiores penitenciários (categoria
composta  por  profissionais  das  áreas  do  Direito,  Enfermagem,  Farmácia,  Nutrição,  Odontologia,
Serviço Social e Psicologia)  da Superintendência dos Serviços Penitenciários do Rio Grande do Sul
foram convidados a participar de Reunião Ampliada entre os Núcleos do Sistema Prisional do CRP-RS
(cujas reuniões ocorrem de maneira descentralizada na Sede, na Subsede Centro-Oeste e na Região
Norte  do  estado)  para  discutir  o  Projeto  de  Lei  Complementar  Nº  245  de  2016  (PLC  245/2016)
protocolado em 22 de novembro do corrente ano pelo Poder Executivo Estadual do Rio Grande do Sul
junto  à  Assembleia  Legislativa.  A  atividade  contou  com a  participação  dos  conselheiros  Fernanda
Facchin Fioravanzo, Bruno Graebin de Farias e Patrícia de Moraes Silva, dos colaboradores Gabriel
Marcelo Moresco e Rejane Lazzarotto, e da presidenta da APROPENS Luciane Engel na coordenação
dos trabalhos. Grupo de colaboradores avaliou a iniciativa como sendo potente por manifestar a união
entre a categoria dos técnicos superiores penitenciários e expõe a necessidade de que movimentos em
defesa do fazer profissional sigam acontecendo.

Assunto: (2) Organização da “Audiência Pública sobre Trabalho Técnico desenvolvido na SUSEPE”
Encaminhamentos: Na Reunião Ampliada dos Núcleos do Sistema Prisional foi proposto como encami-
nhamento a organização de uma Audiência Pública a ser realizada na Assembleia Legislativa a fim de
barrar o andamento do Projeto de Lei Complementar Nº 245 de 2016 (PLC 245/2016). Para tanto, Con-
selho Regional de Psicologia do Rio Grande do Sul (CRP-RS) e Associação dos Técnicos Superiores
Penitenciários do Rio Grande do Sul (APROPENS) estiveram em reunião com a Comissão de Cidada-
nia e Direitos Humanos da Assembleia Legislativa e ficou acordado que a “Audiência Pública sobre Tra-
balho Técnico desenvolvido na SUSEPE” seria realizada na Sala João Neves da Fontoura (Plenarinho)
da Assembleia Legislativa em 10.05.2017 na parte da manhã. Na parte da tarde, pensou-se em seguir
com as discussões sobre a importância do tratamento penal no “Encontro sobre Sistema Prisional e
Tratamento Penal” a ser realizado no mesmo espaço. Entre as entidades convidadas, pensou-se em
Tribunal de Justiça do Rio Grande do Sul, Ministério Público, Defensoria Pública, Procuradoria Geral do
Estado, Superintendência dos Serviços Penitenciários, Conselho Penitenciário do Rio Grande do Sul,
Ordem dos Advogados do Brasil, Conselho Regional de Enfermagem, Conselho Regional de Farmácia,
Conselho Regional de Nutrição, Conselho Regional de Odontologia e Conselho Regional de Serviço
Social e Conselho Federal de Psicologia.

Próxima reunião: 17.05.2017 (terceira quarta-feira do mês), 13h30 às 16h30.


